



ROP
STŘEDNÍ
ČECHY



INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI
SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU
UNIÍ Z EVROPSKÉHO FONDU PRO
REGIONÁLNÍ ROZVOJ

Občané obce Struhařov

Ve Struhařově, 27.8.2015

Věc:

Informace o realizaci projektu Rekonstrukce komunikací III. etapa

Dovolujeme si Vás informovat, že 24.8.2015 byla zahájena III. etapa akce“ Rekonstrukce a modernizace místních komunikací“, která se bude týkat ulic :

K Průhonu v úseku od Mnichovické po ul. V Zahradách

U Rybníčka ve zbylém úseku k ul. K Průhonu

Souběžná v úseku od Jevanské po ul. Ke Štěrbárně

Ke Štěrbárně v úseku od Souběžné po Ondřejovskou

Tyto práce by měly proběhnout během září s krátkým přesahem do října 2015.

Za Školkou

Školní náměstí dolní část pod Návesním rybníkem

U hřiště - koncová část

Tyto práce by měly proběhnout během října 2015.

Termín dokončení celé akce je plánován na 31. 10.2015.

Obyvatele v těchto úsecích žádáme o **označení popelnic a biopopelnic číslem RD** a jejich umístění před plot alespoň den před termínem svozu, zhotovitel přislíbil zajištění jejich výsypu i v případě uzavírky komunikace. Pokud popelnice vyvezeny nebudou v řádném termínu, informujte nás na OÚ, zjednáme nápravu.

Rovněž tak v rekonstruovaných ulicích **prosíme neparkujte v ulici ani na zeleném pruhu**, vzhledem k pohybu strojů a techniky by mohlo snadno dojít k poškození vozu, či znemožnit časově velmi napjatou stavbu.

Část stavby bude probíhat s určitými **omezeními za provozu**. Uzavírky budou stanoveny pro technologicky nutné činnosti – frézování (recyklace za studena) podkladních vrstev a pokládka asfaltu. O aktuálních uzavírkách budeme informovat na úřední desce obce a webových stránkách, vlastníci přímo dotčených nemovitostí obdrží informaci o uzavírcce předem do poštovních schránek. Předpoklad zahájení frézování je 24-25.9.2015.



ROP
STŘEDNÍ
ČECHY



INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI
SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU
UNIÍ Z EVROPSKÉHO FONDU PRO
REGIONÁLNÍ ROZVOJ

Obyvatele používající výjezd na Ondřejovskou přes ul Ke Štěrbárně či Souběžnou a následně Jevanskou žádáme v době neprůjezdnosti použít výjezd přes chatovou osadu Štěrbárna.

Práce provádí fi Silmex, stavbyvedoucí Ing.Petr Ungrád tel 702 208 114.

Upozorňujeme vlastníky nemovitostí v rekonstruovaných úsecích komunikacích, že po dokončení rekonstrukce komunikací bude platit **5ti letá stavební uzávěra**, kdy nebude možné narušovat nové asfalty stavbou přípojek a překopy. Proto, pokud ještě nemáte přípojky na vodovod a kanalizaci, neprodleně je realizujte, případně s v této věci obraťte na OÚ.

Děkujeme předem všem občanům za trpělivost za dočasné komplikace při rekonstrukci komunikací.

Mgr. Dagmar Zajíčková
starostka



Pavel Dlouhý, TDI
ts@struharov.cz tel. 778 007 742